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    ◎開会 

○社本生涯教育部長兼町史編さん室長 おはようございます。 

 定刻になりましたので、８月定例会を始めます。 

 本日の出席委員は３名であります。定足数に達しておりますので、これより令和３年大口町

教育委員会８月定例会を始めます。 

 なお、傍聴人はありません。 

（午前 ９時３０分）  

 

    ◎日程第１ 教育長報告 

○社本生涯教育部長兼町史編さん室長 日程第１、教育長報告をお願いします。 

○長屋教育長 改めまして、おはようございます。 

 前回は７月29日ということでして、この後29日の昼からは、第３回教育委員会外部評価委員

会を開きまして、評価委員さんから講評をいただきました。今日、連絡・報告事項で取り上げ

ますので、また資料も既にお読みかと思いますが、御質問等ございましたら、その場でまたお

願いしたいと思います。 

 それ以降ですけれども、学校関係は夏休み中ということで、例年ですと児童・生徒の事故等

連絡があるわけですけれども、今年は今のところ一例もなく、よかったなあと思っております。

これも児童・生徒のステイホームのたまものかなあと、一因ではそういうこともあるのかなあ

と思っております。 

 コロナ関係につきまして、ここへ来まして、委員さん御承知のように全国各地で新たな変異

株ということで、デルタ株に取って代わられつつあり、激増していると。その中でもとりわけ

若年者の増加、感染率が高まってきていると把握をしているわけですが、学校教育課では、か

ねてから陽性者が出た情報につきましては、委員さんに連絡をしていたとおりであります。本

当に正確になかなか把握できないような面がありまして、入ってくる情報というのは学校、そ

して保護者から寄せられる情報と、それから保健所からについては濃厚接触者になったという

ことだけの報告でありまして、陽性者の報告の連絡はありませんし、濃厚接触者がどうなった

かというような報告も保健所からはないという状況で、多分保健所も様々なことで手いっぱい

になっているのかなあということが想定されるわけであります。 

 夏休みの18日でありますけれども、この地域、大口町においても感染の拡大傾向が見られる

ということで、町一体となって、また保育園とか学校も一体となって、外からウイルスが持ち

込まれないようにするためには各家庭の協力が不可欠でありまして、そういう旨のチラシ配布

活動を大型商業施設とか柏森駅で行いました。また、児童・生徒の各家庭にも出校日を通して
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チラシの配付を行ったところであります。 

 何となく、本当に暗いといいますか、コロナに冒された、そんな状況でありますが、児童・

生徒の中には夏休み中の活動で本当に特筆すべき活躍をしたような子もおります。東海大会と

か西尾張管内大会で活躍し、中でも全国中学生水泳競技大会に、千葉県で行われた大会に出場

しまして、50メートルの自由形に出場し、全国で第２位になったという快挙を上げた生徒もい

まして、本当にうれしい限りです。なお、その生徒、１位との差が100分の１秒ということで、

本当に手のタッチの差で敗れたと。100メートルも出場しましたけれども、予選で12位というこ

とで決勝には出られなかったわけですけれども、本当にうれしい限りであったようです。また、

走り幅跳びでも６メートル50前後ぐらいの記録で全国大会に出場した子がいまして、この子も

予選で敗退ということでありましたけれども、すばらしい活躍だったのではないかなあと思い

ます。 

 それから、中学生とか高校生の新型コロナワクチンの接種につきましては、８月18日現在の

ところで、両方とも６割強の接種率ということで報告を受けております。とりわけ今後につき

ましては、夏休みが終わったあたりの学校再開のところで、コロナ感染への対応ということと

同時に熱中症の面、それからまたこういう状況でありますので、とりわけ児童・生徒の精神的

な不安定の面に対して早期対応をしていく必要があると。そのために、学校と学校教育課が連

携を密にして進めていきたいなあと。とりわけ児童・生徒の学びを保障していくことと感染拡

大防止策とのバランスを取りながら進めていく必要があるかなあと思っております。 

 報告につきましては以上でございます。 

○社本生涯教育部長兼町史編さん室長 ありがとうございました。 

 それでは、日程第２以降に移ります。教育長、よろしくお願いします。 

 

    ◎日程第２ 議事録署名者の指名 

○長屋教育長 それでは、日程第２、議事録署名者の指名を行います。 

 議事録署名者には、水谷惠子教育長職務代理者と舟橋由治委員を指名しますので、お願いい

たします。 

 

    ◎日程第３ 連絡・報告事項 

○長屋教育長 続きまして、日程第３、連絡・報告事項に入ります。 

 １点目、大口町教育委員会外部評価委員会評価を受けてということで、事務局、説明をお願

いいたします。 

○松井学校教育課長 それでは、よろしくお願いいたします。 
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 教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価の結果に関する報告書ということで、

事前に送らせていただきました。 

 表紙をめくっていくと下段にありますが、地方教育行政の組織及び運営に関する法律の第26

条で、事務の点検、評価を行い、その結果に関する報告書を作成し、これを議会に提出すると

ともに公表しなければならないとありますので、実施をするものでございます。 

 １ページのところでございます。２枚ほどはねてください。 

 今年度につきましては、昨年同様、２名の外部評価委員さんにお願いをして実施をしました。 

 スケジュールとしましては、７月２日に第１回目を行いまして、約半日程度、学校給食セン

ターと学校教育課への聞き取りと質疑を行いながら実施をしました。第２回目を７月８日に行

いまして、生涯学習課、図書館、町史編さん室の聞き取りと質疑を行いました。こちらについ

ても約半日程度実施をしました。あと、第３回ということで７月29日、評価報告ということで

委員さんにいろいろお話を聞きながら、こういった評価の報告書を今、まとめたところでござ

います。 

 主にヒアリング、質疑等でつくったところは、３ページ以降となっております。 

 最後、45ページで、外部評価委員の評価及び意見のところでありますが、それぞれ担当課ご

とに評価をいただいております。 

 今後のスケジュールでありますが、本日、定例会で報告をさせていただきまして、９月16日

開催の文教福祉常任委員会に報告。また、９月29日の議会全員協議会で報告し、その全員協議

会会議終了後、議会に提出するというスケジュールになっております。 

 説明は以上でございます。 

○長屋教育長 ありがとうございました。 

 それでは、委員さんのほうから何か御質問ございましたらお願いします。 

 どんなことでも結構です。 

○鈴村委員 毎年行われておりまして、毎年同じように進められていると思うんですけれども、

質疑応答のみですか、これは。委員さんが現地を見に行ったりとか現場を見たりとかという。 

○長屋教育長 どうぞ、事務局。 

○松井学校教育課長 評価委員さんは現地に行くことは基本的にはなくて、この会議室でお話を

させていただいているというのが現状でございます。 

○鈴村委員 すごく委嘱されてから短い間なので、ちょっと今までも少し思っていたんですけれ

ども、もう少し長い期間で見られると。でも、いつも教育に多分関心を持たれている方なので、

ずっと見ていただいた感想なんかももちろん入っていると思うんですけれども、もう少し長い

期間をもって、この評価をしていただけるようにしていったらいいんではないかなと思いまし
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た。 

○長屋教育長 始めてから終わるまでの期間がとても短くて大変じゃないかなということですが、

事務局、どうですか。 

○松井学校教育課長 そういった御意見ということでありますので、外部評価委員さんには、１

年間を通していろんな事業をやっておりますので、ところどころ見ていただけるような御案内

をさせていただくということでしかちょっとお願いができないと思いますので、この日に来て

ください、この日に来てくださいというと、１年中いろんなところにお出かけいただかないと

いけなくなりますので、そういったところもちょっと御案内をしながらいろいろ見ていただけ

るように、これから工夫をしていければと思います。 

○鈴村委員 ありがとうございました。 

○長屋教育長 鈴村委員、よろしいですか。 

○鈴村委員 はい。 

○長屋教育長 水谷委員。 

○水谷教育長職務代理者 ５ページのウの事業成果というところの、令和３年度は大口中学校が

設置しているステップアップルームからスタートすると書いてあるんですが、ステップアップ

ルームという名称を初めて聞いたような気がするんですが、お尋ねしたいです。 

○長屋教育長 事務局、どうぞ。 

○實松学校教育課長補佐兼指導主事 空き時間などのある先生方で別室で、少しの時間登校でき

る子などと教室に入れない子などをそこで学習をしていく、ステップアップというのは中学校

のほうへ登校できたりとか教室に入れたりするようにするためのステップアップという意味の

教室を、独自で大中のほうで開いているというものです。 

○水谷教育長職務代理者 どこの空間を利用してとかというのはあるんですか。 

○實松学校教育課長補佐兼指導主事 １階の相談室の辺りということは伺ってはいますけど、現

在はどこで行われているかは把握はしていません。 

○水谷教育長職務代理者 何名ぐらいの生徒がいますか。 

○實松学校教育課長補佐兼指導主事 年々増えているという話は聞いています。ですけど、今現

在何人というところまでは分かりません。 

○水谷教育長職務代理者 ありがとうございます。 

○長屋教育長 よろしいですか。 

○水谷教育長職務代理者 はい。 

○長屋教育長 あとそのほか、よろしいですか。 

（挙手する者なし） 
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○長屋教育長 それでは、ないようですので、先ほど説明があったとおり、この後議会にも提出

をし、公表をしていくということでお願いをします。 

 続きまして、２点目、大口町教育委員会後援名義使用許可の報告について、事務局、説明を

お願いします。 

○松井学校教育課長 それでは、続きまして、資料のほうを御覧ください。 

 大口町教育委員会後援名義の使用許可の報告についてでございます。 

 １番、２番のところになりますが、申請者が、大口町ソフトボール協会。許可年月日は、令

和３年８月３日。事業につきましては、第15回愛知県一般男子ソフトボール選手権大会。 

 ２番の第35回尾北三市二町親善ソフトボール大会になります。２番の尾北三市二町のほうに

つきましては、輪番制で５年に１度回ってくるような大会になります。こちらにつきましては、

過去の大会、第34回愛知県理事長杯争奪ソフトボール大会と同等ということで使用の許可を出

しております。 

 ２番の実績報告です。 

 申請者、大口町・扶桑町親善体育大会、大会長 川田和夫。許可日が、令和３年５月18日。

事業名が、第47回大口町・扶桑町親善体育大会ですが、こちらにつきましては、コロナの影響

により大会を中止としたそうでございます。 

 大口町教育委員会後援名義の使用許可の報告については以上でございます。 

○長屋教育長 ありがとうございました。 

 この件につきまして、何かあればお願いします。 

 よろしいですか。 

（挙手する者なし） 

 

    ◎日程第４ その他 

○長屋教育長 それでは、続きまして、日程第４、その他に入ります。 

 その他、事務局は何かありますか。 

○松井学校教育課長 特にありません。 

○長屋教育長 ありがとうございます。 

 では、委員さんのほうから何かありましたらお願いします。 

○鈴村委員 お伺いしたいんですけれども、今、コロナ禍の状況、先ほども教育長から説明があ

りましたが、世間で騒がれておりますが、新学期、始業式などは予定どおり行われるんでしょ

うか。 

○社本生涯教育部長兼町史編さん室長 基本的にはそのつもりでいます。 
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 ただ、やはり保護者の皆様方に、要は不安と、それからまた続けていかなければならないと

いう両面あると思いますので、その辺りをできるだけ新学期が始まる前にお知らせできるよう

に、一度資料を作って校長先生方と相談をして配付をして、２学期に向けて進めていきたいと

いうふうに思っています。 

 やっぱりデルタ株に置き換わりつつあるということで、確かに感染力は強いということはあ

ります。ただ、やれることはやっぱり同じですので、それをより徹底してやっていきましょう

というお知らせをしながら進めていきたいなあと今のところ思っています。メールとかもまだ

１件で、来ているのは、不安だというのが。今のところまだ１件ですので、もうしばらくする

ともうちょっと来るかなあと思いますので、早めに手を打ちたいなあと思っています。 

○鈴村委員 ありがとうございます。 

○長屋教育長 そのほか、よろしいですか。 

（挙手する者なし） 

○長屋教育長 それでは、その他もないようであります。 

 ないようですので、連絡・報告事項を終わります。 

 事務局へお返しします。 

○社本生涯教育部長兼町史編さん室長 ありがとうございました。 

 それでは、日程第４まで終了しましたので、ここでまず教育長のほうから一言挨拶をお願い

します。 

○長屋教育長 先ほども出ましたけれども、やっぱりコロナにどう対応していくかということで

あります。今後も情報をしっかり仕入れて、そして子供の学びをいかに保障していくかという

面、それと拡大防止のための対策、このバランス、それぞれ不安があるわけでありますが、こ

れは学校現場と協力をして、子供たちにはなるべく負担がかからないようなことを最優先して

進めていきたいなあと思っております。 

 短い時間でしたけれども、ありがとうございました。 

○社本生涯教育部長兼町史編さん室長 ありがとうございました。 

 以上をもちまして、８月の大口町教育委員会定例会を終わりたいと思います。お疲れさまで

した。 

（午前 ９時５１分）  
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